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„Istoria misiunii este istoria rugăciunii ascultate. Este 
rezolvarea pe deplin a problemei misiunii. Toate 

mijloacele omenești sunt secundare.”1 
Samuel Marinus Zwemer 

Rugăciunea de mijlocire este o valoare fundamentală 
a organizației Global Initiative: Reaching Muslim 
Peoples (GI). Jumaa Prayer Fellowship a început în 
1984 odată cu înființarea Centrului de Slujire pentru 
Musulmani (CMM), acum GI. Jumaa este termenul 
arab pentru vineri și înseamnă literal „ziua adunării”. În 
jurul prânzului, musulmanii se adună la moschee pentru 
rugăciune, urmată de o predică. În aceeași interval de 
timp, creștinii se adună în fusul lor orar la nivel global 
să mijlocească pentru musulmani. Trei motive 
strategice și urgente de rugăciune sunt planificate în 
fiecare săptămână în revista Intercede, publicată 
bilunar, pentru a fi folosite la timpul de Rugăciune 
Jumaa. 

Dumnezeu a onorat consecvența Rugăciunii Jumaa 
și a răspuns rugăciunilor multor mijlocitori. Recent, o 

misionară din grupul etnic uigur din Kazahstan a vizitat 
biroul Global Initiative pentru a participa la Jumaa 
Prayer Fellowship și pentru a împărtăși despre lucrarea 
de evanghelizare printre musulmanii uiguri. „Eu sunt 
un răspuns al rugăciunilor voastre”, spunea ea. Dacă 
ești unul dintre cei peste 60.000 de parteneri Jumaa 
Prayer de undeva din lume, ea este răspunsul 
rugăciunilor tale! Da, prin faptul că te alături în 
rugăciune în fiecare săptămână, ești parte din rodul 
mijlocirii! 

Soția mea și cu mine am experimentat cum 
Dumnezeu a răspuns cu credincioșie la rugăciunea de 
mijlocire atât în viața noastră, cât și în slujire. După ce 
am slujit ca păstor timp de zece ani în Washington și 
Montana, împreună cu soția mea am fost acreditați ca și 
misionari de organizația Assemblies of God World 
Missions (AGWM). Când am depus cererea noastră, 
am menționat regiunea Asia-Pacific și Insulele Filipine 
ca zone de interes și care sunt pe inima noastră, dar am 
spus conducerii AGWM că suntem dispuși să mergem 
acolo unde este cea mai mare nevoie. 

continuă la pagina 3  
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Până când toți vor auzi  
Mark Brink 

Director Internațional  
al organizației  
„Global Initiave:  
Reaching muslim  

peoples” 

 Aşadar, cum Îl vor chema pe Cel în Care n-au crezut? Şi 

cum vor crede în Cel despre Care n-au auzit? Şi cum vor 

auzi, fără ca cineva să le predice? (Ro. 10:14 NTLR) 

În această ediție Intercede, un misionar împărtășește 
mărturia sa personală despre cum Dumnezeu l-a chemat pe el 
și pe soția sa să slujească printre musulmanii din Filipine. 
După mulți ani de rugăciune stăruitoare și instruirea 
credincioșilor să slujească printre musulmani, biserica 
filipineză a început o serie de evanghelizări printre 
musulmanii din țara lor, iar acum sunt martori a sute de 
oameni care se întorc la Hristos și sunt botezați. Vei fi 
provocat să te alături în mijlocire și să te implici, deoarece 
Dumnezeu va aduce rod în vremurile din urmă. Dumnezeu 
vrea să ne folosească să slujim prin mijlocire, însă chiar și noi 
înșine putem fi răspunsul la rugăciunile pe care le rostim.  

La Sender's Summit (Reuniunea Trimițătorilor) din 
2025, peste 200 de lideri misionari ai organizației World 
Assemblies of God s-au întâlnit pentru a elabora strategii 
privind modul de colaborare pentru a duce evanghelia lui 
Isus Hristos la cele 2.085 de grupuri etnice 
neevanghelizate (UEPG). Prezența și călăuzirea Duhului 
Sfânt au fost evidente în ungerea care a fost peste vorbitori, în 
timpul prelungit petrecut în rugăciune și în unitatea din 
timpul sesiunilor de discuție. La ultima sesiune, liderii 
naționali au comunicat „numărul” noilor lucrători care vor fi 
trimiși la aceste grupuri neevanghelizate.  

Unitatea și părtășia dintre cei prezenți era evidentă, iar 
liderii au mărturisit neglijența lor în a ajunge la cei care nu au 
avut niciodată acces la Evanghelie, fie în propria lor țară, fie 

în alte națiuni. Reuniunea s-a încheiat cu semnarea unui 
acord asupra unei „Declarații” de către toți participanții 
prin care s-au angajat să ducă Evanghelia celor care nu 
au auzit-o niciodată.  

Iată un citat din acea Declarație: 

Recunoscând că Isus ne-a chemat la parteneriat, ne 
angajăm față de Dumnezeu și unii față de alții să 
colaborăm la nivel global pentru cea mai mare mișcare 
de formare de ucenici și înființare de biserici printre cei 
neatinși, pe care Comuniunea Adunărilor Mondiale ale 
lui Dumnezeu (World Assemblies of God) a avut-o 
vreodată. 

Că vom colabora cu întreaga biserică a lui Dumnezeu 
pentru a duce toată Evanghelia lui Dumnezeu în întreaga 
lume; Ca într-o zi, o mare mulțime de oameni din orice 
neam să stea în fața tronului și să-l glorifice pe 
Dumnezeu; Isus este singurul vrednic să primească toată 
gloria. 

Pentru a citi Declarația completă a Reuniunii 
Trimițătorilor și pentru a viziona înregistrări de la întâlnire, 
vizitați acest site: https://mnaog.org/sender 

În timp ce citești această ediție Intercede, lasă ca 
preocuparea Duhului Sfânt pentru mântuirea celor pierduți să-
ți cuprindă inima și să te împingă spre mijlocire și acțiune. 

 

La Sender's Summit (Reuniunea Trimițătorilor) din 2025  
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 Pe măsură ce căutam călăuzirea lui Dumnezeu, 
prietenii noștri misionari ne-au îndemnat să luăm în 
considerare Indonezia. Ei știau de povara ce o simt 
pentru cea mai mare națiune musulmană din lume. 
Totuși, conducerea ne-a cerut să luăm în considerare 
Insulele Solomon. Am fost de acord, având încredere 
deplină că Dumnezeu ne călăuzește spre locul cu cea 
mai mare nevoie. Într-adevăr, Dumnezeu avea o 
misiune specifică pregătită pentru noi. 

Am făcut pași prin credință și am organizat o vizită 
la colegii care au slujit ca misionari în Insulele 
Solomon. În timp ce împărtășeau experiențe și ne arătau 
fotografii, soția mea, Sharyl, a exclamat: „Stai puțin! 
Acesta este băiatul pe care l-am văzut în vis!” 
Diapozitivul arăta un locuitor din Insulele Solomon cu 
pielea închisă la culoare și părul blond decolorat. Sharyl 
îl văzuse pe acest băiat într-un vis, dar nu înțelesese 
semnificația visului ei. După ce a văzut diapozitivul, 
Sharyl a meditat la acel vis și a căutat să înțeleagă ce 
înseamnă visul. Ulterior, a împărtășit că „nu simte 
niciun imbold sau val de compasiune din partea 
Duhului Sfânt cu privire la băiat.” Astfel am înțeles că 
acesta este modul lui Dumnezeu de a arăta că nu trebuia 
să mergem în Insulele Solomon.   

Primul nostru eveniment ca misionari candidați din 
Rețeaua Lucrătorilor din Northwest (Northwest 
Ministry Network) a fost conferința anuală de misiune 
de la Northwest University. După eveniment, un fost 
misionar în Filipine ne-a invitat în biroul său și ne-a 
spus: „Știu că nu este aprobat să fiți misionari în 
Filipine pentru că mai sunt alți trei noi misionari care 
strâng fonduri pentru Filipine din organizația noastră.” 
Apoi a adăugat: „Ați auzit despre musulmanii din 
Mindanao?” Imediat, încăperea s-a umplut de prezența 
Duhului Sfânt. Amândoi am simțit că Dumnezeu ne 
vorbește prin el.  

A doua zi, am început să postim și să ne rugăm 
pentru a primi confirmarea cu privire la ce credeam că 
ne vorbește Domnul. După două săptămâni, am sunat 
directorul regional pentru Asia Pacific, iar când am 
întrebat despre musulmanii din Mindanao, a urmat o 
lungă tăcere. Am crezut că a scăpat telefonul! „Tocmai 
am fost în Mindanao și ne-am rugat pentru un misionar 
care să slujească printre musulmanii filipinezi”, a spus el. 

În aceeași săptămână, am primit numărul din 
februarie 1988 al revistei Intercede. În interior era o 
rubrică care „prezenta” o nouă familie care pleca în 
Mindanao. Ciudat că nu era nicio fotografie. La finalul 
unei scurte schițe biografice scrisa următoarele: 
„Această familie nu există. Vă rog să vă rugați ca 
Domnul să ridice o familie de misionari pentru 
popoarele musulmane filipineze la care nu a ajuns 
Evanghelia.” Noi eram răspunsul la acea rugăciune — 
chiar și în timp ce revista Intercede era în cutia 
poștală!    

Există multe exemple ale legăturii strategice dintre 
rugăciunea de mijlocire și modul în care Dumnezeu 
așează lucrătorii în fața ușilor deschise pentru a sluji în 
lumea musulmană. Isus a zis: „Rugați-L dar pe Domnul 
secerișului să scoată lucrători la secerișul Lui!; Mare 
este secerișul, dar puțini sunt lucrătorii! Rugați-L dar pe 
Domnul secerișului să scoată lucrători la secerișul 
Său!” (Matei 9:38; Luca 10:2, VDC). În cazul în care te 
întrebi dacă rugăciunile tale fac vreo diferență, dă-mi 
voie să-ți reamintesc că, prin rugăciune, suntem 
conectați în mod supranatural la Dumnezeu care este 
mereu la lucru. Vă rog să nu încetați să mijlociți! 

Noi, cei din echipa Global Initiative, credem că 
numărul tot mai mare de misionari din Biserica 
mondială care răspund chemării de-a merge la națiunile 
islamice este rezultatul direct al rugăciunii! Astăzi, 
asistăm la o creștere strategică a numărului 
misionarilor, lucrare pe care o face Duhul Sfânt. 
Numărul misionarilor trimiși din națiunile care în trecut 
au primit misionari, este în creștere. Dumnezeu 
folosește rugăciunile tale pentru a-și plasa strategic 
slujitorii.  

La sfârșitul primului nostru mandat de slujire în 
Mindanao, m-am rugat cu ardoare: „Tată, care este 
obstacolul în calea trezirii musulmanilor filipinezi? 
Dacă sunt eu o piedică, voi pleca de aici. Folosește-mă 
dacă dorești, doar fă o trezire spirituală!” Nu după mult 
timp, Dale Fagerland de la CMM/GI mi-a povestit 
despre programul de la Institutul de Studii Islamice (IIS) 
din cadrul Asia Pacific Theological Seminary (APTS). 
Dumnezeu ne-a confirmat că ne cheamă să ne mutăm 
din Mindanao, în sudul Filipinelor, în orașul Baguio, 
pentru a ne implica în conducerea IIS și pentru a 
continua slujirea noastră printre musulmani. Anul 
acesta, 2026, va fi al douăzeci și nouălea an de la 
înființarea programului IIS, care pregătește lucrători 

O misionară din grupul etnic uigur din Kazahstan 
care a spus:  „Eu sunt un răspuns al rugăciunilor voastre” 
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„Eu sunt un răspuns al rugăciunilor voastre
continuare de la pagina 3  

transculturali să ajungă la musulmanii din contextul 
lor. Studenți din toată Asia și din întreaga lume vin 
anual la APTS să se pregătească să slujească printre 
musulmani.  

O componentă importantă a programului IIS este 
accentul pe mijlocirea înflăcărată pentru mântuirea 
musulmanilor. De ce astăzi se întorc la Hristos mai 
mulți musulmani decât în ultimele 14 secole? Nu 
pentru că am avea programe sau abordări mai bune, 
deși acestea joacă un rol important. Răspunsul este 
rugăciunea de mijlocire! Wesley Duewel pe bună 
dreptate scria: „Putem ajunge cu Evanghelia la cei din 
generația noastră, dacă dorim. Cea mai mare nevoie 
astăzi nu sunt oamenii sau fondurile. Cea mai mare 
nevoie este rugăciunea.”2 

Când ne angrenăm în mijlocire, suntem legați în 
duhul de suferințele fraților și surorilor noastre în 
Hristos. Atunci când mijlocim, Dumnezeu eliberează 
adesea harul sub forma protecției. Poate nu știați că 
scriem cererile de rugăciune pentru Intercede cu cel 
puțin două luni înainte de publicare. Permiteți-mi să 
împărtășesc un exemplu în care Dumnezeu a aliniat 
circumstanțe pe care nimeni nu le-ar fi putut ști cu trei luni 
înainte.  

Când locuiam în Mindanao, am trimis un motiv de 
rugăciune revistei Intercede pentru un frate implicat în 
plantare de biserici printre musulmani. În săptămâna în 
care acel motiv a fost trimis, lucrătorul a fost implicat 
într-o dezbatere la o emisiune radio într-o zonă 
majoritar musulmană unde slujea. În timp ce 
programul era transmis în direct, o mulțime furioasă de 
musulmani s-a adunat la postul de radio pentru a-l 
ucide. A reușit cumva să scape prin spatele clădirii. 
Negăsindu-l, s-au dus acasă la el, dar fratele nu s-a dus 
acolo. Mai mult, soția și copiii săi erau plecați în vizită 
la rude exact în acea perioadă. Dumnezeu i-a protejat 
anticipând mijlocirea ce urma! 

Un pastor din Indonezia mi-a spus: „În timp ce 
aștepți miracolul tău, fă parte din răspunsul altcuiva la 
rugăciune.” După ce biserica ce o păstorea s-a întâlnit 
într-o clădire închiriată timp de 10 ani, Dumnezeu le-a 
ascultat rugăciunea pentru a cumpăra o clădire a lor în 
care să se adune. În acea vreme, proprietara l-a 
contactat pe pastor și l-a întrebat: „Vrei să cumperi 
clădirea?” Au reușit să cumpere clădirea, deși au plătit 
echivalentul prețului clădirii unde s-au adunat timp de 
10 ani! Apropo, aceasta este singura biserică pe care o 
cunosc care are un pastor de rugăciune cu normă 
întreagă. 

Mijlocirea: O necesitate absolută 

Don McCurry, misionar care a slujit mulți ani 
printre musulmani, a spus la curs APTS: „Islamul este 
o forță spirituală.” Prin urmare, trebuie să ne angajăm 
în rugăciunea de mijlocire prin puterea Duhului Sfânt 
împotriva duhului Islamului. „Căci armele cu care ne 
luptăm noi nu sunt supuse firii pământești, ci sunt 
puternice, întărite de Dumnezeu ca să surpe 
întăriturile.” (2 Cor. 10:4, VDC). 

După ce Saul l-a întâlnit pe Isus pe drumul 
Damascului, a postit și s-a rugat timp de trei zile și trei 
nopți. Anania a fost răspunsul la rugăciunea lui. Câți 
musulmani asemenea lui Saul așteaptă astăzi în 
întuneric răspunsul lor? Când Petru a ascultat, Corneliu 
și toți cei din casa sa au fost adăugați miraculos la 
Împărăție. Câte mișcări așteaptă răspunsul? Dumnezeu 
îi va folosi pe cei care sunt dispuși să iasă din zona lor 
de confort pentru a răspunde rugăciunilor.  

Elementele rugăciunii stăruitoare 

Rugăciunea stăruitoare trebuie să fie bazată pe 
informații, intenționată și să devină un obicei.3 Puteți 
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Eu sunt un răspuns al rugăciunilor voastre” 

găsi informații despre rugăciunea pentru musulmani în 
motivele de rugăciune transmise de Jumaa Prayer 
Fellowship, care sunt disponibile în revista Intercede - 
Mijlocire publicată bilunar. Le puteți accesa în opt limbi 
disponibile pe site-ul Global Initiative sau prin aplicația 
gratuită Jumaa Prayer Fellowship (disponibilă pentru 
Apple și Android). 

Dacă ai ca obiectiv rugăciunea stăruitoare, trebuie să 
fii intenționat să-ți atingi obiectivul. Intenția lui Satan 
pentru popoarele musulmane este să-i țină departe de tot 
ce are Isus de oferit. Pavel, în descrierea misiunii sale 
pentru neamuri, evidențiază intenția lui Dumnezeu: „să 
le deschizi ochii, să se întoarcă de la întuneric la lumină 
și de sub puterea Satanei la Dumnezeu și să primească, 
prin credința în Mine, iertare de păcate și moștenirea 
împreună cu cei sfinți.” (Faptele Apostolilor 26:18, 
VDC). Cunoașterea obiectivului tău — mântuirea 
sufletelor — te va ajuta să fii intenționat în mijlocirea ta. 

În cele din urmă, rugăciunea stăruitoare trebuie să 
devină un obicei.4 Daniel, care s-a confruntat cu 
opoziție de la cel mai înalt nivel, a păstrat obiceiul 

mijlocirii de trei ori pe zi. Dumnezeu l-a eliberat din 
gura leului, dar el nu a văzut răspunsul la rugăciune 
pentru Ierusalim. F. B. Meyer a scris: „Cea mai mare 
tragedie a vieții nu este rugăciunea fără răspuns, ci 
rugăciunea nerostită.”5 

Puterea perseverenței 

Ca mijlocitori, trebuie să perseverăm, în ciuda multor 
obstacole, până când vedem o trezire. Nu trebuie să 
renunțăm dacă rodul nu vine imediat. Când ne 
confruntăm cu obstacole ce stau în calea rugăciunii, 
cum ar fi ignoranța privind importanța strategică a 
rugăciunii, agitația excesivă sau tirania urgenței, trebuie 
să perseverăm! Amintește-ți că „lipsa iubirii din inimă 
este probabil cel mai mare obstacol în calea rugăciunii. 
O inimă iubitoare este o condiție a credinței în 
rugăciune. Nu putem greși față de om, dar fi drepți față 
de Dumnezeu. Duhul rugăciunii este, în esență, duhul 
iubirii. Mijlocirea este pur și simplu iubire față de 
rugăciune.” În timp ce aștepți răspunsul, continuă să 
semeni, continuă să uzi, să mijlocești. La momentul 
potrivit, Dumnezeu va răspunde!  

Misionarul Jay Abrams a slujit în sudul Mindanao 
timp de peste 30 de ani. Dumnezeu i-a dat un convertit 
în timpul slujirii sale, un om dintre cele mai religioase 
triburi musulmane. De asemenea, a început un studiu 
biblic săptămânal cu liderii musulmani în orașul 
predominant musulman în care a slujit — un studiu care 
a continuat și după plecarea sa. 

Misionarul Frank Laubach a slujit în nordul 
Mindanao timp de peste 30 de ani. În timpul slujirii 
sale, Dumnezeu i-a dat un convertit dintr-un trib 
musulman important. De asemenea, a inițiat un program 
de alfabetizare numit "Each One Teach One", care este 
acum folosit în întreaga lume.  

Acum treizeci de ani, m-am rugat pentru o trezire în 
Mindanao, dar un coleg misionar, referindu-se la 
slujirea printre musulmani, ne-a spus: „Vă pierdeți 
timpul.” Răspunsul meu a fost că ascultarea de 
Dumnezeu nu este niciodată o pierdere de timp. În 
ultimii ani, Dumnezeu a răspuns rugăciunii mele și a 
multor altora, trimițând echipe de slujitori filipinezi 
printre triburile musulmane filipineze neatinse. Sute de 
musulmani au venit la Hristos și au fost botezați. Cu 
adevărat, Dumnezeu răspunde rugăciunii! 

Ne exprimăm profunda noastră apreciere față de 

fiecare mijlocitor credincios care este parte a lucrării 

de mijlocire în rugăciune Jumaa Prayer Fellowship. Vă 
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 încurajăm să continuați să vă rugați ca Dumnezeu să 

ridice tot mai mulți mijlocitori să se roage pentru 

mântuirea musulmanilor. 

Note 
1Samuel Marinus Zwemer, A-Z Quotes, accesat în 14 October, 

2025, www.azquotes.com/quote/826940 

2Wesley L. Duewel, A-Z Quotes, accesat în 14 October, 2025, 
www.azquotes.com/quote/1033823 

3Stuart Robinson, Praying the Price (Kent, England: Sovereign 
World, 1994), 124-127. 

4E. M. Bounds, Prayer and Praying Men (Grand Rapids, MI: 
Baker Book House, 1977), 124. 

5F. B. Meyer, A-Z Quotes, accesat în 11 Septembrie, 2025, 
www.azquotes.com/quote/544772  

6Unknown, The Kneeling Christian (Grand Rapids, MI: 
Zondervan, 1971), 122. (Disponibil la: https://ccel.org/ccel/
unknown/kneeling/kneeling.xiv.html). 

 

Grup etnic musulman neatins cu Evanghelia  
Profil de rugăciune: Paștunii din Pakistan 

Populație: 32.999.000 

100% musulman 

 

Paștunii din Pakistan și Afganistan sunt numiți cea mai mare societate tribală musulmană din lume. Pashtunii 

împărtășesc un sentiment unic de identitate comună bazat pe moștenire, Islam (99,9% musulmani), Codul de 

Onoare Pashtunwali și limbă (Pakhtu sau Pashto).  

Majoritatea paștunilor trăiesc în Pakistan. Locuiesc în principal în provinciile nordice și vestice Khyber, 

Pakhtunkhwa și Baluchistan. Din cauza legăturilor tribale, lingvistice, sociale și economice, granița dintre 

Afganistan și Pakistan este poroasă și volatilă, creând un teren fertil pentru traficul de droguri, contrabanda și 

militanța transfrontalieră. 

Încercările de a ajunge la un acord de pace și la un guvern central durabil au fost, până în prezent, fără 

succes. Opoziția armată continuă. Instabilitatea, corupția endemică și violența au dus la o deziluzie răspândită — 

și la migrația a zeci de mii de afgani către Europa și Occident. 

 

Roagă-te pentru 

• Poporul paștun, amăgit de islam, să aibă inimi 

deschise să asculte Evanghelia și să răspundă 

mântuirii prin Isus, darul fără plată; 

• Paștunii, valoroși în ochii Domnului, să 

experimenteze vise și vedenii în care Isus li se 

descoperă, iar astfel să înceapă să caute 

Adevărul; 

• Îndrăzneală pentru creștinii care trăiesc printre 

paștuni ca să le vorbească despre Isus; 

• Finalizarea traducerilor Bibliei aflate în 

desfășurare în diferite dialecte paștu, astfel încât 

paștunii să poată citi Cuvântul lui Dumnezeu în 

limba inimii lor;  

• Dumnezeu să lase ungere, înțelepciune, favoare și rod bogat pentru lucrătorii și agențiilor de misiune 

care slujesc printre paștuni.  

*Profil preluat din Joshua Project. Pentru informații suplimentare despre paștuni, vezi https://joshuaproject.net/
people_groups/14256/PK 

http://www.azquotes.com/quote/826940
http://www.azquotes.com/quote/1033823
http://www.azquotes.com/quote/544772
https://ccel.org/ccel/unknown/kneeling/kneeling.xiv.html).
https://ccel.org/ccel/unknown/kneeling/kneeling.xiv.html).
https://joshuaproject.net/people_groups/14256/PK#generalinfo
https://joshuaproject.net/people_groups/14256/PK
https://joshuaproject.net/people_groups/14256/PK
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Vineri, 2 ianuarie 2026. Vă rugăm să mijlociți pentru 

...Creștinii prinși într-un sistem prădător de servitute a datoriilor în industria cărămizilor din Pakistan—sunt prinși în locuri de muncă prost 
plătite și împrumuturi prădătoare. Mulți muncitori suferă de afecțiuni respiratorii și cutanate cronice, fără să aibă acces la îngrijiri medicale de 
bază, ceea ce face ca afecțiunile ce pot fi prevenite să fie fatale. 

...un fost musulman care și-a dedicat viața să ducă Evanghelia oamenilor din Burundi. Roagă-te pentru protecție în locuri dificile în care 
slujește și pentru resursele necesare ca să își continuă pregătirea la Școala Biblică. 

...26 de profesori de la Școala Biblică care au absolvit recent Masterul în Arta Slujirii. Ei sunt în prima linie pentru a echipa următoarea 
generație de pastori și plantatori de biserici din Africa de Est. 

Vineri, 9 ianuarie 2026. Vă rugăm să mijlociți pentru 

...cei 2 milioane de creștini din Sudan care sunt amenințați cu înfometarea dacă nu renunță la islam. Peste 15 milioane de creștini au fost 
alungați din casele lor și astfel s-a creat „cea mai mare criză de strămutare din lume”. 

...un fost musulman din lumea arabă care i-a cerut lui Dumnezeu un semn că Vestea Bună a lui Isus este adevărată. Dumnezeu i-a dat două 
vise care păreau reale, iar astfel și-a predat viața lui Isus! Roagă-te să rămână statornic în noua sa credință și Isus să continue să se facă 
cunoscut musulmanilor care Îl caută. 

...înaintarea Evangheliei prin misionarii care slujesc printre popoarele musulmane neatinse din întreaga lume, iar bucuria Domnului să îi 
susțină în fiecare încercare și dezamăgire prin care trec. 

Vineri, 16 ianuarie 2026. Vă rugăm să mijlociți pentru 

...peste 3 milioane de copii din Africa de Vest și Centrală care nu pot merge la școală din cauza instabilității cauzate de terorismul islamic. 
Roagă-te ca Dumnezeu să protejeze copiii creștini ca să poată primi educația necesară.  

...frații și surorile în Hristos din Republica Democrată Congo care se confruntă cu persecuții severe. În timp ce credincioșii se adunau să 
jelească trecerea în neființă a unui membru al bisericii, militanții au atacat cu arme de foc și macete. Au ucis 70 de creștini, au răpit 100 de 
persoane și au incendiat 16 case până la temelie. 

...18 studenți din nordul Irakului care urmează cursurile Școlii Biblice. Ei se pregătesc să fie plantatori de biserici și să sprijine bisericile locale, 
în timp ce ajută persoanele care sunt persecutate pentru decizia de a-L urma pe Hristos. 

Vineri, 23 ianuarie 2026. Vă rugăm să mijlociți pentru 

...Membrii echipei Global Initiative care vor preda în Asia de Sud la sfârșitul lunii ianuarie. Ne rugăm pentru protecție în călătorie, iar prin ceea 
ce predau să echipeze bine studenții pentru slujire și plantare de biserici în contexte musulmane. 

...o familie tânără care de curând a început slujirea misionară într-o țară din Orientul Mijlociu. Să ne rugăm pentru adaptarea lor în 
comunitate și să aducă rod pentru Împărăția lui Dumnezeu. 

...o lucrare din Nigeria care donează încălțăminte, ghiozdane școlare, uniforme și cărți copiilor traumatizați care trăiesc în zone de 
persecuție. Să ne rugăm pentru încetarea activității teroriste islamice în această țară. 51% din cei 230 de milioane de locuitori ai Nigeriei sunt 
musulmani. 

Vineri, 30 ianuarie 2026. Vă rugăm să mijlociți pentru 

...o tânără din Orientul Mijlociu și familia ei. După ce L-a acceptat pe Hristos, a fost respinsă de familia ei. În timp ce îl vizita pe bunicul ei, 
care era foarte bolnav, întreaga familie s-a adunat, iar bunicul care suferă de demență severă, vorbea fără să știe de el și spunea: „Isus căruia îi 
slujește ea, este Domnul și Mântuitorul. Credeți-L și slujiți-L.” 

...11 creștini din Libia, țară majoritar musulmană, au fost condamnați la închisoare între 3 și 15 ani datorită credinței lor în Isus Hristos. Libia 
are o populație de 7,5 milioane, iar musulmanii reprezintă peste 90% din populație. 

...o lucrare din Malaezia care instruiește biserica cum să ajungă la musulmani cu Evanghelia. Această lucrare este condusă de un pastor care s
-a confruntat cu diverse probleme de sănătate. Domnul i-a vorbit să demisioneze din biserica pe care o conducea ca să slujească cu normă 
întreagă în instruirea de lucrători care să ajungă la musulmani.  

 

 

Vă îndemn dar, înainte de toate, să faceţi rugăciuni,  
cereri, mijlociri, mulţumiri pentru toţi oamenii, pentru împăraţi şi 

pentru toţi cei ce sunt înălţaţi în dregătorii, ca să putem  
duce astfel o viaţă paşnică şi liniştită, cu  

toată evlavia şi cu toată cinstea.  

1 Timotei  2:1-2 

Motive de rugăciune 
pentru mijlocire 
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Vineri, 6 februarie 2026. Vă rugăm să mijlociți pentru 

...Riktaku, o femeie creștină răpită în Africa Subsahariană. În 2024, cel puțin 1.700 de creștini din Africa subsahariană au 
fost agresați sau hărțuiți sexual. Să ne rugăm ca Dumnezeu să aducă vindecare și restaurare victimelor violenței sexuale. 

...Creștinii palestinieni din Gaza și Cisiordania să trăiască cu îndrăzneală Evanghelia, în ciuda opresiunii. Să ne rugăm ca 
Dumnezeu să lase protecție supranaturală asupra poporului Său în această zonă distrusă de război.  

...tinerii iranieni să găsească speranță în Hristos în ciuda deziluziei politice și economice tot mai mari. Să ne rugăm ca 
dragostea Domnului să transforme inimile liderilor religioși (mullah) și a liderilor guvernamentali și pentru eficiență în 
slujirea pe care o fac iranienii plecați din Iran pentru cei care încă locuiesc în țară. 

Vineri, 13 februarie 2026. Vă rugăm să mijlociți pentru 

...statornicie în credință și mărturie puternică a credincioșilor în ascuns din Mauritania. Să ne rugăm pentru protecția 
femeilor și a fetelor de căsătoriile timpurii, violență și abuz. Să ne rugăm ca liderii mauritanieni să experimenteze harul 
mântuitor al lui Isus. 

...Biserica să ajute cetățenii turci să-și găsească identitatea doar în Isus. Să ne rugăm ca turiștii și refugiații să 
împărtășească cu îndrăzneală Vestea Bună a lui Isus în timpul șederii lor în Turcia. Liderii țării și familiile lor să fie 
transformați de dragostea lui Isus. 

...Musulmanii care vor posti în timpul Ramadanului — 18 februarie – 19 martie. Să ne rugăm ca, în această lună de 
focusare spirituală, musulmanii să realizeze că nu pot să-L cunoască pe Dumnezeu sau să se mântuiască prin ritualuri, ci 
doar acceptând jertfa lui Isus pe cruce. 

Vineri, 20 februarie 2026. Vă rugăm să mijlociți pentru 

...curaj divin pentru credincioșii în ascuns afgani. Să ne rugăm ca liderii talibani să experimenteze vise și vedenii 
supranaturale. Pentru posturile de radio, aplicații și televiziune prin satelit care transmit Evanghelia, să ajungă la femei și 
tineri care caută Adevărul. Domnul să-și zidească Biserica printre afganii din diaspora. 

...femeile și non-musulmanii discriminați de cele 85 de instanțe islamice sharia care sunt permise să opereze un sistem 
juridic paralel în Marea Britanie. Acest lucru ar fi fost de neconceput acum câțiva ani. 

...credincioșii și bisericile din regiunea centrală a țării Mali. Jihadiștii cer ca fiecare membru al bisericii cu vârsta peste 18 
ani să plătească o taxă de aproximativ 45 de dolari, altfel vor închide biserica — o practică care devine tot mai comună. 
Haideți să mijlocim pentru frații și surorile noastre și să ne rugăm să fie o mărturie puternică și eficientă în comunitatea lor! 

Vineri, 27 februarie 2026. Vă rugăm să mijlociți pentru 

...Creștinii din țările predominant musulmane Kazahstan, Kârgâzstan, Tadjikistan, Turkmenistan și Uzbekistan, care se 
confruntă cu diferite restricții în ce privește libertatea de a se întâlni la închinare și obținerea înregistrării bisericii. Să ne 
rugăm ca biserica să crească în ciuda încercărilor de a o suprima, iar autoritățile să ușureze restricțiile.  

...convertiții de la islam la creștinism care se confruntă cu problema căsătoriilor aranjate. O lucrare dintr-o țară 
predominant musulmană a creat un sistem în care familiile convertite pot aranja căsătorii în cadrul comunității de convertiți, 
care să fie recunoscute de guvern. 

...dragostea și speranța lui Isus să vindece victimele traumatizate ale războiului. Să ne rugăm pentru hrană, ajutor și 
protecția refugiaților și persoanelor strămutate intern. Să ne rugăm pentru o mărturie puternică și plină de îndrăzneală 
pentru Biserica Siriană față de majoritatea arabă sunnită. 

„Intercede” este o publicație bilunară a organizație  
Global Initiative: Reaching Muslim Peoples 

www.reachingmuslimpeoples.com   

Motive de rugăciune 
pentru mijlocire 

 
Mare putere are rugăciunea fierbinte 

a celui neprihănit.  
Iacov 5:16b 

https://www.reachingmuslimpeoples.com/peticiones-en-espa%C3%B1ol

